
مؤسسه علوی

  2ریاضی 
عبـارت تنهـا زمـانی    دو این بنابراین مجموع  .اند چنین عبارات توان دوم نیز همواره نامنفی اند، هم عبارات رادیکالی همواره نامنفی ـ» 3«گزینه -1

  ارت برابر صفر باشند، بنابراین جواب مقداري است که هر دو عبارت را برابر صفر کند.شود که هر دو عب برابر صفر می
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)تنها جواب مشترك برابر )1  .1و  22صفحه یر متغیر براي حل معادله و معادلات رادیکالی ـ روش تغیـ  دوم و سوم سودر)(دادي االله(است(  
  کنیم: مخرج می ابتدا هر سه عبارت را هم ـ» 3«گزینه - 2
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  )19صفحه معادلات گویا ـ ـ  سوم سدر)(دادي االله( بنابراین دو جواب دارد. کنند ها مشکلی براي مخرج ایجاد نمی کدام از جواب چون هیچ
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  )15صفحه ـ  رجه دومد صفرهاي تابعـ  دوم درس)(دادي االله(
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  ـ» 4«گزینه -5
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  )13صفحه هاي معادله درجه دوم ـ  حاصل جمع و حاصل ضرب ریشهـ  دوم درس)(دادي االله(
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  )5صفحه فاصله دو نقطه ـ ـ  اول درس)(دادي االله(
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  این داریم:کنند، بنابر له در معادله صدق میمعاد هاي ریشه ـ» 2«گزینه -7
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  )13صفحه هاي معادله درجه دوم ـ  حاصل جمع و حاصل ضرب ریشه ـ  دوم درس)(دادي االله(
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  )22صفحه ماکزیممم و مینیمم  سهمی ـ ـ  ومد درس)(دادي االله(

   ـ» 2«گزینه - 9
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  )23صفحه و رادیکالی ـ  معادلات گویاـ  سوم درس)(دادي االله(
مجمـوع عبـارات   » 3«و » 2«ب ندارد. در گزینه ااین معادله گزینه اول جودیکال هیچ اشتراکی ندارند، بنابردامنه دو را» 1«در گزینه ـ» 4«گزینه -10
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  )21صفحه معادلات گویا ـ ـ  سوم درس)(دادي االله( 
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  )13صفحه هاي معادله درجه دوم ـ  حاصل ضرب و حاصل جمع ریشهـ  دوم درس)(دادي االله(
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  )7صفحه خط و نوشتن معادله خط ـ  مختصات نقطه وسط پاره(دادي) االله(
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  رو است: محیط شکل حاصل برابر روبه ـ» 1«گزینه -14
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  )7و  5صفحه فاصله دو نقطه ـ ـ  اول درس)(دادي االله( 
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  ـ» 4«گزینه -18
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  )هاي معادله درجه دوم بین ریشه رابطهـ  دوم درس)(81 (آزاد تجربی
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  )8صفحه ه از خط ـ فاصله نقطـ  اول درس)(دادي االله( 




